



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9911.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-30 20:55**

Parlex azonosító: **VLWRR61Y0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A GINOP-5.1.9-17 program keretében KATA-s vállalkozóvá váltak számára mikor teszik lehetővé a korábban meghirdetett állami kedvezmények igénybevételét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Pénzügyminisztérium 2019. év folyamán indít el az álláskereső és fiatalok vállalkozóvá válásának ösztönzése - képzés és mentorálása című GINOP-5.1.9-17 programot.

Az Európai Unió forrásból indított program célja a Magyarország területén új egyéni vagy társas vállalkozás indítását tervező, vállalkozói szemlélettel rendelkező 30 év feletti álláskereső és a 30 év alatti fiatalok komplex szolgáltatással történő támogatása, felkészítése saját vállalkozásuk indítására, üzleti tervük kialakításához és megvalósításához nyújtott ismeret- és készségfejlesztéssel, képzéssel, tanácsadással, mentorálással, valamint a kombinált pénzügyi támogatás igénybevételére való felkészítéssel.

A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 6 milliárd Ft volt.

Azok a fiatal vállalkozók, akik a fentebb említett munkaerőpiaci program keretében váltak vállalkozóvá és adófizetési kötelezettségüket az állam felé KATA-sként teljesítik a jelenlegi szabályok szerint nem kapnak kedvezményeket az adó és járulékfizetéseik után. Az állam arra hivatkozik, hogy esetükben a korábban már igénybe vett állami támogatás fejében nem tud eltekinteni még a jelenlegi rendkívüli gazdasági és társadalmi helyzetben sem a korábban megállapított adó és járulékfizetésektől.

Óhatatlanul merül fel a kérdés, hogy ezeknek a fiatal vállalkozóknak a mostani rendkívüli

jogrendben, amit a koronavírus-vészhelyzet idézett elő miért kell ugyanúgy fizetniük az adó és járulékfizetési kötelezettségeiket, mint korábban? Különösen annak ismeretében, hogy a kormányzat általánosságban számos kedvezményt vezetett be a KATA-s vállalkozások helyzetének a megsegítésére.

Azt sem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy ezeket a fiatal vállalkozásokat is pont úgy sújtja a jelenlegi gazdasági krach, mint minden más vállalkozást. Ezeknek a vállalkozásoknak is komolyan kell küzdeniük az „életben maradásért”, mint minden más vállalkozásnak.

Tisztelettel kérdzem Miniszter úrtól, hogy a GINOP-5.1.9-17 program keretében KATA-s vállalkozóvá váltak számára mikor teszik lehetővé a korábban meghirdetett állami kedvezmények (adó és járulékfizetés) igénybevételét?

Várom mielőbbi megtisztelő válaszát!